RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (Daring)
(Sesuai Edaran Kemdikbud No 14 Tahun 2019)

Sekolah SMP Negeri 1 Kota Serang | Kelas/Semester | VIII/2 Pertemuan 1
Mata Pelajaran Bahasa Inggris Alokasi Waktu 4 X 40 menit ke
KD. | 3.4 Menafsirkan fungsi sosial dan unsur kebahasaan lirik lagu terkait kehidupan remaja
(Pengetahuan) | SMP/MTs
Materi Song (Lagu Berbahasa Inggris)
Media | ¢« Whatsapp, Alat | e Laptop, Handphone, Sumber | ¢ Buku Guru & siswa,
e Google Meet, e Tablet, Headset, e Bahan Ajar Online,
e e-learning Moodle e Microphone. e Internet

A. Tujuan Pembelajaran

1. Menafsirkan fungsi sosial dan unsur kebahasaan lirik lagu.
2. Memahami makna lirik lagu secara kontekstual

3. Mendapatkan nilai moral dari lagu

4. Mendapatkan hiburan dari lagu

B. Kegiatan Pembelajaran PENDAHULUAN

1.

3.

Guru memberikan instruksi ke grup kelas agar peserta didik membuka link Google MEET di e-learning untuk
sesi penjelasan materi dengan akun belajar.id

Setelah peserta didik bergabung, Guru membuka pembelajaran dengan menyapa peserta didik dan
mengingatkan peserta didik untuk membuka aktivitas absensi di EL.

Guru memberi motivasi belajar kepada peserta didik agar tetap semangat belajar di rumah dan menjaga
kebersihan diri dan lingkungan sekitar.

Kegiatan Pembelajaran INTI

1.
2.
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Guru memasang ringkasan materi tentang lirik lagi beserta dua buah video lagu melalui media e-learning.
Guru menjelaskan secara singkat tentang lagu tersebut, penyanyi, tema, dan beberapa vocabulary di lirik
lagu.

Guru menanyakan arti beberapa kata dalam lirik lagu secara acak melalui MEET kepada peserta didik.
Guru meminta peserta didik untuk memahami makna dalam lirik lagu secara keseluruhan.

Guru memberikan kesempatan peserta didik untuk mengajukan pertanyaan berkaitan dengan video
pembelajaran dan membuat catatan pertanyaan keaktifan peserta didik.

Guru memberikan jawaban secara langsung pada pertanyaan peserta didik.

Guru dan peserta didik bersama-sama mengulas makna lagu secara keseluruhan.

Guru memberikan latihan berupa Quiz di e-learning dan meminta siswa untuk menyelesaikannya dengan
batasan waktu tertentu.

Kegiatan Pembelajaran PENUTUP

1.
2.
3.

Guru beserta peserta didik membuat kesimpulan materi.

Guru melakukan refleksi hasil proses belajar yang telah di laksanakan

Guru membuat catatan hasil proses belajar beserta kehadiran dan membaginya di grup WA kelas dan WA
Orang Tua.

4. Guru memberikan apresiasi kepada seluruh peserta didik yang telah bekerjasama dengan baik dalam
pembelajaran di Google Meet.
5. Guru menutup pembelajaran dengan salam dan doa.
6. Guru memantau hasil quiz (latihan) di e-learning pada malam harinya dan membagikan hasil kepada peserta
didik di group WA kelas dan orang tua.
C. Penilaian
Sikap Pengetahuan Keterampilan
Bekerjsama, disiplin, jujur, = Menafsirkan makna lirik lagu Listening, Menyusun kata dan kalimat.
bertanggung jawab. Menentukan nilai moral dari lagu Menentukan kata yang benar berdasarkan
Menentukan fungsi sosial dan unsur  lagu
kebahasaan teks dari lirik lagu Menyusun kalimat berdasarkan lirik lagu yang
di dengar.
Mengetahui, Kota Serang, 25 April 2021

Guru Mata Pelajaran,

Mundakir, M.Pd Heri Winarto, M.Pd.

RPP Daring SMP Negeri 1 Kota Serang
Team Guru Bahasa Inggris @2021




